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ENGLISH ENGLISH

CASE SPECIFICATIONS ACCESSORY KIT CONTENTS
Length 520mm
Width 48mm
Height 520mm
Maximum GPU length 400mm @
Maximum CPU height 170mm
Maximum PSU length. 250mm ?
; =
Fan locations: x20 — x18
Front 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm included) ! =
;;’Dar 1x 120mm (1x éi?z‘gnm/nffn::ﬁjodmeg Fan screws (short) MBD / HDD screws SSD screws
Motherboard tray. X (120mm) (requires removal of cable cover)
Radiator compatibility:
Front 360mm / 280mm*
Top 360mm / 280mm

Rear 120mm
Motherboard tray. 360mm*

*Motherboard tray and front 360mm locations can not be used at the same time when installing radiators.

— | B~

Motherboard standoffs Washers Velcro straps
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ENGLISH ENGLISH

CASE FEATURES REMOVING THE SIDE PANELS
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A TEMPERED GLASS SIDE PANELS E 3x REMOVABLE SSD TRAYS
B TEMPERED GLASS FRONT AND TOP PANELS F 2xHDD TRAYS
C 4xDUST FILTERS G LIGHTING NODE CORE
D 4x QL120MM RGB FANS H MOTHERBOARD TRAY FAN BRACKET




ENGLISH ENGLISH

REMOVING THE CABLE BAR REMOVING THE CABLE BAR
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MOVING THE HDD CAGE

INSTALLING PSU

INSTALLING THE MOTHERBOARD

INSTALLING HDDS




ENGLISH

INSTALLING SSDS

g

INSTALLING PCl-e CARDS

Motherboard standoffs

CORSAIR PCle extension cable
*sold separately*

10
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ENGLISH ENGLISH

INSTALLING THE FRONT I/0 CONNECTORS FREQUENTLY ASKED QUESTIONS
1. Does the polarity matter with the 1/0 panel’s power and reset header?
USB 3.0 POWER sSW POWER LED - No, only the LED headers.
2. Who should | contact if | received my case damaged or one of the fans is no longer working?

Please go to support.corsair.com and request an RMA so that we can replace
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + the damaged part(s).

3. Where can | mount a fan?

\
g:g Front 3x 120mm / 2x 140mm
Top 3x 120mm / 2x 140mm
’ Rear 1x 120mm
Motherboard tray 3x 120mm

To learn more about this case visit the product page at corsair.com.

ACCESSORIES
o __

o o oo
7 7 -4
Motherboard accessory tray PSU optional cover plate



FRANCAIS FRANCAIS

CASE SPECIFICATIONS CONTENU DU KIT D’ACCESSOIRES
Longueur 520mm
Largeur 48mm
Hauteur 520mm
Longueur maximale du processeur graphique. 400mm @
Hauteur maximale du processeur 170mm
Longueur maximale du bloc d’alimentation 250mm ;
Empl, i =
des 4 x20 — x18
Avant x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm inclus) ! —
:rariuétre 1x 120mm (115(();"_%8:;”1 :1?:1‘13 Vis de ventilateur (courtes) Vis de carte mére / disque dur Vis de lecteur optique / disque SSD
Plateau de carte mére 3x (120mm) (nécessite le retrait du cache du cable)
Compatibilité du radiateur:
Avant 360mm / 280mm*
Haut 360mm / 280mm

Arriere 120mm
Plateau de carte mere 360mm*

*Le plateau de carte mere et les emplacements avant de 360mm ne peuvent pas étre utilisés en méme temps lors
de l'installation des radiateurs.

— | - EAS

Picots de carte mére Rondelles Attaches «Velcro»
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FRANCAIS

ATTRIBUTS DU BOITIER

A PANNEAU LATERAL EN VERRE TREMPE

B PANNEAUX AVANT ET SUPERIEUR EN
VERRE TREMPE

C 4x FILTRES ANTI-POUSSIERE

D 4x VENTILATEURS RGB QL120MM

//
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3x PLATEAUX DE DISQUES SSD AMOVIBLES
2x PLATEAUX DE DISQUE DUR
LIGHTING NODE CORE

FIXATION POUR VENTILATEUR DE PLATEAU
DE CARTE MERE

FRANCAIS

RETRAIT DES PANNEAUX LATERAUX




FRANCAIS FRANCAIS

RETRAIT DE LA BARRE DU CABLE RETRAIT DE LA BARRE DU CABLE

7 18
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DEPLACEMENT DE LA BAIE DU DISQUE DUR

INSTALLATION DE LA CARTE MERE

INSTALLATION DE L'ALIMENTATION

INSTALLATION DES DISQUES DURS

20
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FRANCAIS

INSTALLATION DES CARTES PCl-e

INSTALLATION DES SSD

CARTE GRAPHIQUE A SUPPORT VERTICAL

Picots de carte mére

Cable d’extension PCle CORSAIR

*vendu séparément*

22
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FRANCAIS

INSTALLATION DES CONNECTEURS E/S AVANT

USB 3.0 POWER sSW POWER LED -

USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED +

iy

ACCESSOIRES
o __

o o oo
7 7 -4
Plateau accessoire de la carte mére Capot d’alimentation en option

23

FOIRE AUX QUESTIONS

Non, uniguement pour les cavaliers a LED.

[

fonctionne plus?

A qui dois-je m’adresser si mon boitier est endommagé a I’arrivée ou lorsqu’un ventilateur ne

Veuillez vous rendre sur le site support.corsair.com et demandez une RMA (autorisation de retour
de marchandise) pour que nous puissions remplacer la ou les pieces endommagées.

©

Ou puis-je monter un ventilateur?

FRANCAIS

. La polarité est-elle importante pour I'alimentation du panneau d’E/S et le cavalier de réinitialisation?

Emplacements des fixations de ventilateur

Avant 3x 120mm / 2x 140mm

Haut 3x 120mm / 2x 140mm
Arrigre 1x 120mm
Plateau de carte mere 3x 120mm

Pour en savoir plus sur ce boitier, veuillez vous rendre sur le site corsair.com, a la page des produits.

24



DEUTSCH DEUTSCH

TECHNISCHE DATEN DES GEHAUSES ACCESSORY KIT CONTENTS

Lange. 520mm

Breite 48mm

Hohe 520mm

Maximale GPU-Lénge 400mm @

Maximale CPU-Héhe. 170mm

Maximale PSU-Lénge. 250mm L

Liifterpositionen: x20 — x18

Vorderseite. 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm inbegriffen) — —
gﬁfﬁs‘:ﬁ i :g:f;[‘;‘m"l'n/ iﬁ)t;;:r?f?e“:) Lifterschrauben (kurz) MED- / HDD-Schrauben ODD- / SDD-Schrauben
Mainboard-Tray 3x (120mm) (erfordert Entfernung der Kabelabdeckung)

Radiatorkompatib d

Vorderseite. 360mm / 280mm*

Oberseite 360mm / 280mm

Riickseite 120mm
Mainboard-Tray 360mm*

*Mainboard-Tray und 360-mm-Montagepunkte an der Vorderseite kénnen beim Installieren von Radiatoren nicht
gleichzeitig verwendet werden.

— | - EAS

Mainboard-Abstandsbolzen Scheibe Klettverschlussbander
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DEUTSCH

FUNKTIONSMERKMALE DES GEHAUSES

A SEITENABDECKUNG AUS GEHARTETEM GLAS

B FRONT- UND SEITENABDECKUNGEN AUS
GEHARTETEM GLAS

C 4x STAUBFILTER

D 4x QL120MM RGB-LUFTER

27
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3x ABNEHMBARE SSD-SCHACHTE
2x HDD-SCHACHTE
LIGHTING NODE CORE

LUFTERHALTERUNG FUR MAINBOARD-TRAY

DEUTSCH

ENTFERNEN DER SEITENPLATTEN




VERSCHIEBEN DER KABELSCHIENE VERSCHIEBEN DER KABELSCHIENE
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VERSCHIEBEN DES HDD-KAFIGS

INSTALLATION DES MAINBOARDS

INSTALLATION DES NETZTEILS

INSTALLATION VON HDD-LAUFWERKEN

32
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DEUTSCH

INSTALLATION DER PCl-e-KARTEN

INSTALLATION VON SSD-LAUFWERKEN

VERTIKALE GPU-BEFESTIGUNG

Mainboard-Abstandsbolzen

CORSAIR PCle-Riser-Kabel
*separat erhéltlich*

34
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DEUTSCH DEUTSCH

INSTALLATION DER VORDEREN 1/0-ANSCHLUSSE HAUFIG GESTELLTE FRAGEN
1. Muss bei der Ein/A und dem Rii halter der I/0: die Polaritéat
USB 3.0 POWER sSW POWER LED - beachtet werden?

Nein, nur bei den LED-Headern.

[

An wen kann ich mich wenden, wenn ich ein beschédigtes Geh&use erhalten habe oder einer der
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + Lifter nicht mehr funktioniert?

Gehen Sie zu support.corsair.com und fordern Sie eine RMA an, damit wir die beschédigten Teile
ersetzen konen.

3. Wo kann ich einen Liifter anbringen?

g:g n mount locations

Vorderseite 3x 120mm / 2x 140mm
| Oberseite 3x 120mm / 2x 140mm
Riickseite 1x 120mm
E Mainboard-Tray 3x 120mm

Weitere Informationen Uiber dieses Gehéuse finden Sie auf der Produktseite bei corsair.com.

ZUBEHOR
o __

o o oo
7 7 -4
Mainboard-Einsatz Optionale PSU-Abdeckung
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NEDERLANDS

SPECIFICATIES VAN DE BEHUIZING INHOUD VAN DE ACCESSOIRESKIT
Lengte. 520mm
Breedte 48mm
Hoogte. 520mm
Maximale GPU-lengte 400mm @
Maximale CPU-hoogte 170mm
Maximale PSU-lengte. 250mm L
; =
Fanlocaties: x20 — x18
Voorzijde 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm meegeleverd) o i
iz:?:,z'ijiii 1x 120mm (1x QL1 ;ggmmmrn/eze;;iszg Schroeven voor fans (kort) Schroeven voor MBD / HDD Schroeven voor ODD / SDD
Moederbordlade 3x (120mm) (verwijderen van kabelmantel vereist)
Radiatorcompatibi
Voorzijde 360mm / 280mm*
Bovenzijde 360mm / 280mm

Achterzijde 120mm
Moederbordlade 360mm*

*De moederbordlade en de locaties van 360 mm aan de voorzijde kunnen niet tegelijkertijd gebruikt worden bij de
installatie van radiatoren.

— | - ES

Afstandhouder voor moederbord Sluitringen Klittenbandstrips
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NEDERLANDS NEDERLANDS

KENMERKEN VAN DE BEHUIZING DE ZIJPANELEN VERWIJDEREN
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A ZIJPANELEN VAN GEHARD GLAS E 3x VERWISSELBARE SSD-BRACKETS
B VOOR- EN BOVENPANELEN VAN GEHARD GLAS F 2xHDD-LADES
C 4x STOFFILTERS G LIGHTING NODE CORE
D 4x QL120MM RGB-FANS H FANBEUGEL MOEDERBORDLADE

39 40



NEDERLANDS NEDERLANDS

DE KABELGOOT VERPLAATSEN DE KABELGOOT VERPLAATSEN
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DE HDD-BEHUIZING VERPLAATSEN

PSU INSTALLEREN

43

HET MOEDERBORD INSTALLEREN

HDD’S INSTALLEREN

NEDERLANDS



NEDERLANDS

NEDERLANDS

PCl-e-KAARTEN INSTALLEREN

SSD’S INSTALLEREN

VERTICALE BEVESTIGING GPU

Afstandhouder voor moederbord

PCle-verlengkabel van CORSAIR

*apart verkrijgbaar*
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NEDERLANDS

DE 1/0-CONNECTOREN AAN DE VOORZIJDE INSTALLEREN VEELGESTELDE VRAGEN
1. Is de polariteit van belang voor de aan/uit- en resetheader van het I/0-paneel?
USB 3.0 POWER SW POWER LED - Nee, alleen voor de ledheaders.
2. Met wie moet ik contact opnemen als de behuizing beschadigd is of als een van de fans niet

meer werkt?
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + Ga naar support.corsair.com en vraag een RMA aan zodat we de beschadigde onderdelen
kunnen vervangen.

3. Waar kan ik een fan installeren?

Installatielocaties voor fans

Voorzijde 3x 120mm / 2x 140mm
Bovenzijde 3x 120mm / 2x 140mm
’ Achterzijde 1x 120mm
\ Moederbordlade 3x 120mm
I

Ga naar de productpagina op corsair.com voor meer informatie over deze behuizing.

ACCESSOIRES
o __

o o oo
7 7 -4
Accessoireslade moederbord Optionele PSU-afdekplaat
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SPECIFIKATIONER FOR KABINET INDHOLD AF TILBEHORSSZAET
Leengde 520mm
Bredde 48mm
Hojde 520mm
Maksimum GPU-leengde 400mm @
Maksimum CPU-hojde 170mm
Maksimum PSU-lzengde 250mm ?
: =
Blzeserplaceringer: x20 — x18
Forside. x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm medfolger) ! =
g;pgsi " PRpT— Qlfgg:: m/ i"; ;?;g‘;; Blasserskruer (korte) Skruer til MBD / HDD Skruer til SSD
Bundkortbakke 3x (120mm) (kreever afmontering af kabeldaekslet)
Kolerkompatibilitet:
Forside. 360mm / 280mm*
Top 360mm / 280mm

Bagside 120mm
Bundkortbakke 360mm*

*Bundkortbakke og forsideplaceringer p4 360mm kan ikke bruges samtidig, nér der monteres kolere.

— | B~

Afstandsbesninger til bundkort Skiver Velcro-stropper
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KABINETTETS EGENSKABER

SIDEPANELER | HERDET GLAS
FRONT- OG TOPPANELER | HERDET GLAS

4x STOVFILTRE

o 0 w >

4x QL120MM RGB-BLASERE

51
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3x AFTAGELIGE SSD-BAKKER

2x HDD-BAKKER

LIGHTING NODE CORE

BLASERBESLAG TIL BUNDKORTBAKKE

AFMONTERING AF SIDEPANELERNE




AFMONTERING AF KABELHOLDEREN AFMONTERING AF KABELHOLDEREN




FLYTNING AF HDD-HOLDERENT

INSTALLATION AF BUNDKORTETT

INSTALLATION AF PSU

INSTALLATION AF HDD’ER

56

55



DANSK

INSTALLATION AF SSD’ER INSTALLATION AF PCI-E-KORT

g

Afstandsbesninger til bundkort

CORSAIR PCle-forleengerkabel
*seelges separat*
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INSTALLATION AF DE FORRESTE 1/0-STIK OFTE STILLEDE SPORGSMAL

. Betyder polariteten noget i forhold til I/0-panelets stram- og nulstillingsstik?
USB 3.0 POWER sSW POWER LED - Nej, kun LED-stikkene.

[

Hvem skal jeg kontakte, hvis mit kabinet var beskadiget ved modtagelsen, eller hvis en af bleeserne
ikke lzengere virker?

USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + Ga til support.corsair.com, og bed om et RMA, sa vi kan erstatte beskadigede dele.

3. Hvor kan jeg montere en blaeser?

\
g:g Forside 3x 120mm / 2x 140mm
Top 3x 120mm / 2x 140mm
’ Bagside 1x 120mm
Bundkortbakke 3x 120mm

Du kan f& mere at vide om dette kabinet ved at besege produktsiden pa corsair.com.

TILBEHOR
o __
° o
° o

o o oo
4 4 A4
Tilbehorsbakke til bundkort Valgfri PSU-deekplade
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KOTELON TEKNISET TIEDOT LISAVARUSTEPAKKAUKSEN SISALTO
Pituu: 520mm

Leveys 48mm

Korkeus 520mm

Naytonohjaimen enimmaispituus 400mm @

Prosessorin enimmaéiskorkeus: 170mm

Virtalahteen enimmaispituus 250mm ?

Tuulettimien sijainnit: x20 = x18

Edessa 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm siséltyy) o i
:;22?: 1x 120mm (1 x1(2)0LT2r?J|412(;|:2|T;$ Tuuletinruuvit (lyhyt) Emolevyn / kiintolevyn ruuvit SSD-ruuvit
Emolevykelkk X (120mm) (edellyttad kaapelisuojuksen irrotusta)

Jaahdyttimen yhteensopivuus:

Edessa 360mm / 280mm*

Ylhaalla 360mm / 280mm

Takana 120mm

Emolevykelkk 360mm*
*Emolevykelkkaa ja etuosan 360mm:n paikkoja ei voi kdyttad samaan aikaan asennettaessa jadhdyttimet.

— | - EAS

Emolevyn korotusruuvit Prikat Tarranauhat
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KOTELON OMINAISUUDET

SIVUPANEELIT KARKAISTUA LASIA
ETU- JA YLAPANEELIT KARKAISTUA LASIA

4x POLYSUODATIN

o 0 w >

4x QL120MM RGB -TUULETIN

63
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3x IRROTETTAVA SSD-LEVYKELKKA

2x KIINNTOLEVYKELKKA

LIGHTING NODE CORE

EMOLEVYKELKAN TUULETTIMEN KANNATIN

SIVUPANEELIEN IRROTUS




KAAPELIPALKIN IRROTUS KAAPELIPALKIN IRROTUS




HDD-KOTELON LIIKUTTAMINEN

EMOLEVYN ASENNUS

VIRTALAHTEEN ASENNUS

KIINTOLEVYJEN ASENNUS

68
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SSD-LEVYJEN ASENNUS PCl-e-KORTTIEN ASENNUS

g

=

Emolevyn korotusruuvit

CORSAIR PCle-jatkokaapeli
*myydéén erikseen*
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ETUOSAN I/O-LIITINTEN ASENNUS USEIN KYSYTTYA
1. DOnko napai valia 1/0. lin virta- ja nollausliitannéssa?
USB 3.0 POWER SW POWER LED - Ei, vain LED-litannailla.

2. Keneen minun tulee ottaa yhteyttd, jos kotelo on vaurioitunut tai jokin tuulettimista ei enaa toimi?
Mene sivulle support.corsair.com ja pyyda takuukasittelyd, jotta voimme vaihtaa vaurioituneen osan/osat.

USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + 3. Mihin voin asentaa tuulettimen?

Fan mount locations

| Front 3 120mm / 2x 140mm
g:g Top 3x 120mm / 2x 140mm

Rear 1x 120mm

’ Motherboard tray 3x 120mm

To learn more about this case visit the product page at corsair.com.

LISAVARUSTEET
o __

Emolevyn lisikelkka Virtaldhteen valinnainen suojalevy
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SVENSKA

SPECIFIKATIONER FOR CHASSI

Langd 520mm
Bredd 48mm
Hojd 520mm
Maximal GPU-langd 400mm
Maximal CPU-hojd 170mm
Maximal PSU-langd 250mm
Fliktplatser:

Framsida 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm ingar)
Ovansida 120mm / 2x 140mm
Baksida 1x 120mm (1x QL120mm ingér)
Moderkortsfack 3x (120mm) (kabelskyddet méste tas bort)
Kylarkompatibilitet:

Framsida 360mm / 280mm*
Ovansida 360mm / 280mm
Baksida 120mm
Moderkortsfack 360mm*

*Moderkortsfacket och de frdmre 360mm-platserna kan inte anvdndas samtidigt nér du installerar kylare.

— e —— |
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INNEHALL I TILLBEHORSPAKET

x20 x18

IO

Flaktskruvar (korta)T

MBD- / HDD-skruvar

Distansskruvar fér moderkort Brickor

SVENSKA

SSD-skruvar

B

Kardborrband



SVENSKA

CHASSITS EGENSKAPER TA BORT SIDOPANELERNA

7/
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A SIDOPANELER | HARDAT GLAS E 3x AVTAGBARA SSD-FACK

B FRONT- OCH TOPPANELER | HARDAT GLAS F 2x HDD-FACK

C 4x DAMMFILTER G LIGHTING NODE CORE

D 4x QL120MM RGB-FLAKTAR H FLAKTFASTE PA MODERKORTSFACK
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TA BORT KABELSTANGEN TA BORT KABELSTANGEN
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FLYTTA HDD-RAMEN

MONTERA MODERKORTET

MONTERA PSU

MONTERA HARDDISKAR

80
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SVENSKA SVENSKA

MONTERA SSD-DISKAR MONTERA PCle-KORT

g

Distansskruvar fér moderkort

CORSAIR PCle-forlangningssladd
*séljs separat*
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MONTERA 1/0-KONTAKTER PA FRAMSIDAN VANLIGA FRAGOR

. Betyder polariteten ndgot fér I/0-panelens strém- och &terstllningskontakt?

USB 3.0 POWER SW POWER LED - Nej, bara fér LED-kontakterna.
2. Vem kontaktar jag om chassit var skadat vid leverans eller om en av fldktarna har slutat att fungera?
Besok support.corsair.com och skicka in en RMA-begéran sa att vi kan ersétta den skadade delen/de
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + skadade delarna.

3. Var kan jag montera en flakt?

\
g:g Framsida 3x 120mm / 2x 140mm
Ovansida 3x 120mm / 2x 140mm
’ Baksida 1x 120mm
Moderkortsfack 3x 120mm

Ta en titt p& produktsidan pa corsair.com om du vill veta mer om héljet.

TILLBEHOR
o __
° o
° o

o o oo
4 4 A4
Tillbehérsfack fér moderkort Tackplatta for PSU som tillval
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KABINETTETS SPESIFIKASJONER PAKKENS INNHOLD
Lengde. 520mm
Bredde 48mm
Hoyde 520mm
Maksimum GPU-lengde 400mm
Maksimum CPU-hoyde 170mm
Maksimum PSU-lengde 250mm L
=

Vifteplasseringer: x20 — x18

. = =
Foran 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm inkludert)
Ovenfra 120mm / 2x 140mm N
Bak 1x 120mm (1x QL120mm inkludert) Vifteskruer (korte) MBD / HDD-skruer SSD-skruer
Hovedkortskuff 3x (120mm) (krever fjerning av kabeldeksel)
Kompatibilitet med radiator:
Foran 360mm / 280mm*
Ovenfra 360mm / 280mm

Bak 120mm
Hovedkortskuff 360mm*

*Hovedkortskuff og 360mm plasseringer foran kan ikke brukes samtidig ved installasjon av radiatorer.

— | B~

Hovedkortavstandsstykker Skiver Borrelasstropper
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KABINETTETS FUNKSJONER

SIDEPANELER | HERDET GLASS
FRONT- OG TOPPANELER | HERDET GLASS

4x STOVFILTRE

A
B
Cc
D

4x QL120MM RGB-VIFTER

87
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3x AVTAKBARE SSD-SKUFFER
2x HDD-SKUFFER
LIGHTING NODE CORE

VIFTEBRAKETT PA HOVEDKORTSKUFF

FJERNE SIDEPANELENE

88



FJERNE KABELSTANGEN FJERNE KABELSTANGEN




FLYTTE HDD-BURET

INSTALLERE HOVEDKORTET

INSTALLERE PSU

INSTALLERE HDD-STASJONER

92
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NORSK

INSTALLERE SSD-STASJONER INSTALLERE PCl-e-KORT

g

Hovedkortavstandsstykker

CORSAIR PCle skjoteledning
*selges separat*
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INSTALLERE I/0-KONTAKTER FORAN OFTE STILTE SPORSMAL

. Har polaritet betydning med I/O-panelets strem- og nullstillingskontakt?
USB 3.0 POWER sSW POWER LED - Nei, bare LED-kontakter.

[

Hvem skal jeg kontakte hvis kabinettet var skadet da jeg fikk det eller en av viftene ikke lenger
fungerer?
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + Ga til support.corsair.com og be om RMA slik at vi kan erstatte skadd(e) del(er).

3. Hvor kan jeg montere en vifte?

\
g:g Foran 3x 120mm / 2x 140mm
Ovenfra 3x 120mm / 2x 140mm
’ Bak 1x 120mm
Hovedkortskuff 3x 120mm

Du kan laere mer om dette kabinettet pa produktsiden pa corsair.com.

TILBEHOR
o __
° o
° o

o o oo
4 4 A4
Hovedkortets tilbehorsskuff PSU valgfri dekselplate
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ITALIANO ITALIANO

SPECIFICHE CASE CONTENUTO KIT DI ACCESSORI
Lunghezza 520mm
Larghezza 48mm
Altezza 520mm
Lunghezza massima GPU 400mm @
Altezza massima CPU 170mm
Lunghezza massima alimentatore 250mm ;
- =
Posizione delle ventole: x20 — x18
Anteriore 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm inclusa) o —
szzz:zree PSP (1220[:“2"0:“ 2’: :ni?LT;raT; Viti ventola (corte) Viti per MBD / HDD Viti per ODD / SDD
Vassoio scheda madre 3x (120mm) (richiede la rimozione del coperchio copricavi)
Compatibilita radiatore:
Anteriore 360mm / 280mm*
Superiore 360mm / 280mm

Posteriore 120mm
Vassoio scheda madre 360mm*

*Il vassoio scheda madre e le posizioni anteriori da 360 mm non possono essere utilizzati nello stesso momento in
cui vengono installati i radiatori.

— | - EA

Distanziatori per la scheda madre Rondelli Fascette per cavi in velcro

=al

=zl Al

wwozgg
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ITALIANO

CARATTERISTICHE DEL CASE

A PANNELLI LATERALI IN VETRO TEMPERATO

B PANNELLI ANTERIORE E SUPERIORE IN
VETRO TEMPERATO

C 4x FILTRI ANTIPOLVERE

D 4xVENTOLE QL RGB DA 120MM

//

o]

/[

3x VASSOI PER UNITA SSD RIMOVIBILI
2x VASSOI PER UNITA HDD
LIGHTING NODE CORE

STAFFA VENTOLA VASSOIO SCHEDA MADRE

RIMOZIONE DEI PANNELLI LATERALI

100

ITALIANO
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SPOSTAMENTO DELLA BARRA DEL CAVO

SPOSTAMENTO DELLA BARRA DEL CAVO

ITALIANO
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SPOSTAMENTO DEL VANO HDD

INSTALLAZIONE DELLA SCHEDA MADRE

ITALIANO

INSTALLAZIONE DELLALIMENTATORE

INSTALLAZIONE DEI DISCHI RIGIDI

104
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Distanziatori per la scheda madre

Cavo prolunga CORSAIR PCle

*venduto separatamente*

INSTALLAZIONE DELLE SCHEDE PCl-e

ATTACCO VERTICALE GPU

INSTALLAZIONE DELLE UNITA SSD

ITALIANO
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ITALIANO ITALIANO

INSTALLAZIONE DEI CONNETTORI I/0 ANTERIORI DOMANDE PIU FREQUENTI
1. La corretta polarita dei i1/0 di ali i e riavvio & importante?
USB 3.0 POWER sW POWER LED - No, solo quella per gli indicatori LED.

2. A chi devo rivolgermi se ricevo il prodotto danneggiato oppure una delle ventole non
& piu funzionante?
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + Per favore utilizza il modulo RMA on line support.corsair.com cosi che possiamo procedere alla
sostituzione delle parti danneggiate.

3. In che posizione posso installare le ventole?

Posizione di installazione ventole
m;l Anteriore 3x 120mm / 2x 140mm
Superiore 3x 120mm / 2x 140mm
’ Posteriore 1x 120mm
Vassoio scheda madre 3x 120mm

Per ogni altra esigenza, fai riferimento alla pagina prodotto sul sito corsair.com.

ACCESSORI
o __

o o oo
7 7 -4
Vano per accessori della scheda madre Coperchi i per
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ESPARNOL ESPANOL

ESPECIFICACIONES DEL GABINETE CONTENIDO DEL KIT DE ACCESORIOS
Largo 520mm
Ancho 48mm
Alto 520mm
Longitud méxima de la GPU 400mm @
Altura méxima de la CPU 170mm
Longitud maxima de la fuente de alimentacion 250mm ?
Jbicacic i =
L de los s: x20 = x18
Parte delantera 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm incluido) — —
Parte superior 120mm / 2x 140mm Tornillos del ventilador (cortos) MBD / HDD screws SSD screws
Parte posterior. 1x 120mm (1x QL120mm incluido)
Bandeja de la placa base 3x (120mm) (se debe extraer el protector de cable)
Compatibilidad del radiador:
Parte delantera 360mm / 280mm*
Parte superior. 360mm / 280mm

Parte posterior. 120mm
Bandeja de la placa base 360mm*
*Las ubicaciones de montaje de 360 mm de la parte frontal y la bandeja de la placa base no se pueden usar al
‘mismo tiempo cuando se instalan radiadores.

— | B~

Tornillos de separacion de la Arandelas Correas de velcro
placa base

==nll
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=zl Al
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ESPARNOL

CARACTERISTICAS DEL GABINETE

A PANELES LATERALES DE VIDRIO TEMPLADO

B PANELES SUPERIORES Y FRONTALES DE
VIDRIO TEMPLADO

C 4x FILTROS DE POLVO

D 4x VENTILADORES RGB QL DE 120MM

m

G

H

//

o]

/[

3x BANDEJAS PARA SSD EXTRAIBLES
2x BANDEJAS PARA HDD
LIGHTING NODE CORE

SOPORTE DE VENTILADOR DE LA BANDEJA
DE LA PLACA BASE

ESPANOL

EXTRACCION DE LOS PANELES LATERALES

12
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EXTRACCION DE POSICION DEL ORGANIZADOR DE CABLES

EXTRACCION DE POSICION DEL ORGANIZADOR DE CABLES
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CAMBIO DE POSICION DEL ARMAZON DE HDD

INSTALACION DE LA PLACA BASE

INSTALACION DE LA FUENTE DE ALIMENTACION

INSTALACION DE HDD

116
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ESPARNOL

INSTALACION DE TARJETAS PCl-e

INSTALACION DE SDD

GPU INSTALADA DE FORMA VERTICAL

Tornillos de separacion de la

placa base

Cable de extension PCle CORSAIR

*se vende por separado*

18



ESPAN ESPANOL

INSTALACION DE LOS CONECTORES DE E/S FRONTALES PREGUNTAS FRECUENTES

. ¢Hay que tener en cuenta la polaridad con la alimentacién y el cabezal de restablecimiento del
USB 3.0 POWER sSW POWER LED - panel de E/S?

No, solo los cabezales LED.

I

. ¢Con quién debo ponerme en contacto si recibo mi chasis dafiado o si uno de los ventiladores
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + deja de funcionar?

Vaya a support.corsair.com y solicite un RMA para que podamos reemplazar las piezas dafiadas.

3. ¢Doénde puedo montar un ventilador?

: Puntos de montaje del ventilador

Parte delantera 3x 120mm / 2x 140mm
Parte superior 3x 120mm / 2x 140mm
’ Parte posterior 1x 120mm
} Bandeja de la placa base 3x 120mm
I

Para obtener mas informacién sobre este chasis, visite la pagina del producto en corsair.com.

ACCESORIOS
o __

o o oo
7 7 -4
Bandeja para accesorios de la placa base Placa protectora opcional de la fuente

de alimentacion
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PORTUGUES PORTUGUES

ESPECIFICACOES DO GABINETE CONTEUDO DO KIT DE ACESSORIOS
Comprimento. 520mm
Largura 48mm
Altura 520mm
Comprimento maximo da GPU 400mm @
Altura méxima da CPU 170mm
Comprimento maximo da PSU 250mm ;
Is de | % . =
Locais de instalacio das ventoinhas: x20 = x18
Frontal x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm incluidos) ! —
I:a'osr;ira 1x 120mm (1 x1(§l(_)T2rgrr/1§\qu::‘IgE?) Parafusos para ventoinha (curtos) Parafusos para MBD / HDD Parafusos para ODD / SDD
Bandeja da placa-mae 3x (120mm) (necessario remover a cobertura do cabo)
Radiator compatibility:
Frontal 360mm / 280mm*
Topo. 360mm / 280mm
Traseira 120mm >
Bandeja da placa-méae 360mm* !/
*Os locais da bandeja da placa-mae e 360mm da parte frontal ndo podem ser usados ao mesmo tempo ao
instalar radiadores. —
— | | L
. Suportes da placa-méae Anilhas Tiras de velcro
© o—o o—0 0|
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PORTUGUES

RECURSOS DO GABINETE REMOVER OS PAINEIS LATERAIS

//

o]

/[

_,sﬂgﬁ
a

| - —
A PAINEIS LATERAIS DE VIDRO TEMPERADO E 3x BANDEJAS REMOVIVEIS PARA SSD
B PAINEIS DIANTEIRO E SUPERIOR DE F 2x BANDEJAS PARA HDD

VIDRO TEMPERADO
) G LIGHTING NODE CORE
C 4x FILTROS DE PO
H SUPORTE DE VENTOINHA DA BANDEJA DA

D 4x VENTOINHAS QL120MM RGB PLACA-MAE
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PORTUGUES PORTUGUES

REMOVENDO A BARRA DE CABO REMOVENDO A BARRA DE CABO
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PORTUGUES

128

MOVER O COMPARTIMENTO DE HDD

INSTALAR A PSU

127

INSTALAR A PLACA-MAE

INSTALAR HDDS
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PORTUGUES

INSTALAR PLACAS PCl-e

INSTALAR SSDS

GPU DE MONTAGEM VERTICAL

Suportes da placa-méae

Cabo de extensao PCle CORSAIR

*vendido separadamente*
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PORTUGUES PORTUGUES

INSTALAR OS CONECTORES FRONTAIS DE E/S PERGUNTAS FREQUENTES
1. A polaridade é importante quando o painel de E/S alimenta e reinicia a haste?
USB 3.0 POWER SW POWER LED - Né&o, apenas as hastes do LED.
2. Quem devo contatar caso receba meu i ifil ou uma das ventoi nao estiver mais
funcionando?
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + Acesse support.corsair.com e solicite um RMA, para que possamos substituir a(s) peca(s) danificada(s).

3. Onde posso montar uma ventoinha?

S —
‘ g:g Frente 3x 120mm / 2x 140mm
Topo 3x 120mm / 2x 140mm
’ Parte posterior 1x 120mm
Bandeja da placa-méae 3x 120mm

Para saber mais sobre este gabinete, visite a pagina do produto em corsair.com.

ACESSORIOS
o

o o oo
7 7 -4
Bandeja de acessério da placa-mae Placa de cobertura da fonte de

alimentacao opcional
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POLSKI POLSKI

DANE TECHNICZNE OBUDOWY ZAWARTOSC ZESTAWU AKCESORIOW
Diugosé 520mm
Szerokosc 48mm
Wysokos$é 520mm
Maksymalna dtugo$¢ karty graficznej 400mm @
Maksymalna wysokos$¢ procesora 170mm
Maksymalna diugo$é zasilacza 250mm —
x20 — x18
Przéd 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm w komplecie) ! —
Gora 120mm / 2x 140mm 4 . 4 . . “
T ' . 1x 120mm (1x QL1 QQmm w komplecie) Sruby do wentylatora (krétkie) j}rlusigvt‘:lkiwp;);;yygihownej / igzigxc;g%pedu optycznego /
Taca ptyty gtownej 3x (120mm) (wymaga zdjecia ostony kabla)
Zgodnosé radiatora:
Przéd 360mm / 280mm*
Gora 360mm / 280mm
Tyt 120mm

Taca ptyty gtéwnej 360mm*

*Do instalacji radiatoréw nie mozna wykorzystywac jednoczesnie tacy plyty gtdwnej i przednich miejsc
montazowych do radiatoréw o rozmiarze 360 mm.

24
— H
| | |
520mm .
'_m ! ! - ! Sruby dystansowe do ptyty

Podktadka Paski rzepowe

T gtéwnej
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POLSKI

CECHY OBUDOWY

A PANELE BOCZNE Z HARTOWANEGO SZKEA

B PRZEDNI | GORNY PANEL ZE SZKLA
HARTOWANEGO

C 4x FILTRY PRZECIWKURZOWE

D 4x WENTYLATORY QL120MM RGB

135

//
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/[

3x WYJMOWANE TACE NA DYSK SSD
2x TACE NA DYSK TWARDY
LIGHTING NODE CORE

UCHWYT WENTYLATORA TACY PLYTY
GLOWNEJ

POLSKI

ZDEJMOWANIE PANELI BOCZNYCH

136



POLSKI POLSKI

PRZENOSZENIE UCHWYTU KABLOWEGO PRZENOSZENIE UCHWYTU KABLOWEGO

.@.
3
b
o
2
o
° 3
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PRZENOSZENIE KLATKI NA DYSK TWARDY

MONTOWANIE PLYTY GLOWNEJ

MONTOWANIE ZASILACZA

MONTOWANIE DYSKOW TWARDYCH

140
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Sruby dystansowe do plyty

gtéwnej

Przediuzacz PCle CORSAIR

*sprzedawany osobno*

MONTOWANIE KART PCl-e
MOCOWANIE GPU W PIONIE

MONTOWANIE DYSKOW SSD

POLSKI
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MONTOWANIE PRZEDNICH ZLACZY WEJSCIA/WYJSCIA CZESTO ZADAWANE PYTANIA

1. Czy bi $¢é ma ie w przyp ztgcza zasilania i resetowania na panelu we/wy?

USB 3.0 POWER sW POWER LED - Nie, jest wazna tylko w przypadku ztaczy oswietlenia LED.

[

Z kim mam si¢ skontaktowac, jesli otrzymana obudowa jest uszkodzona lub nie dziata jeden
z wentylatoréw?

Na stronie support.corsair.com zt6z wniosek o zwrot (RMA), aby umozliwi¢ ham wymiane
uszkodzonych czesci.

USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED +

3. Gdzie mozna zamontowac wentylator?

g:g Przéd 3x 120mm / 2x 140mm
Goéra 3x 120mm / 2x 140mm
’ Tyt 1x 120mm
\ Taca ptyty gtéwnej 3x 120mm
I

Wiecej informaciji na temat obudowy znajduije sie na stronie produktu w witrynie corsair.com.

AKCESORIA
o __

Taca plyty gtéwnej Opcjonalna ostona zasilacza
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PYCCKWiA PYCCKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU KOPMYCA COAEPXXWMOE KOMMJIEKTA AKCECCYAPOB
[OnuHa 520mm
WupwnHa 48mm
Height 520mm
MakcumanbHas fnnHa rpadpryeckoro npoleccopa 400mm
MakcumanbHas Bbicota LM 170mm
MakcumanbHas anvmHa 61oKa nuTaHns 250mm ?
=
PacnonoxeHune BEHTUNATOPOB: x20 é x18
Cnepean 3x 120mm / 2x 140mm (3x QL120mm 8 KomnnekTe NocTaBKuM) — —
Caepxy 3x 120mm / 2x 140mm BurTbl Ans BeHTUNATOPOB BUHTOB Ansl MaTepUHCKO NnaTbl / BUHTOB A5 NPUBOAOB ONTUYECKIX
Csapn 1x 120mm (1x QL120mm B komnnekTe) (koporkue) KECTKNX INCKOB anckos / SSD-HakonuTens
J1oTOK AN MaTepyHCKOI nnaTbl X (120mm) (ks CHATb KPbILLKY ANns Kabeneii)
CoBMeCTMMOCTb PaAMaToOpPoB:
Cnepean 360mm / 280mm*
Ceepxy 360mm / 280mm
Czagn 120mm ,}
JIOTOK [iNs MAaTE@PUHCKO MnaTbl 360mm* N
*Jlomok 0n17 MamepuHcKoU niamel u nepedHioto A4eliky Ha 360Mm Hesb3A UCNONL308AMb 0OHOBPEMEHHO NPU YCMAHOBKE
paduamopos.
— e | L
— Onopa AnA MaTepUHCKO nnaTbl Wan6a CTAXKKM Ha nunyyke
B o—0 o—0 @)
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PYCCKWit PYCCKU

OCOBEHHOCTU KOPMYCA CHATUE BOKOBbIX MAHEJNEN

7/

o]

/[

)
I
A BOKOBBIE MAHEJIV 13 3AKAJIEHHOIO CTEK/IA E 3x CbEMHbIE JIOTKW ANA TBEPAOTENbHbIX
HAKOMUTENEW
B MEPE[HAA M BEPXHAA MAHENN U3
3AKAJTIEHHOTO CTEKNA F  2xJIOTKW ANA XECTKNX ANCKOB
C  4x MbUIEBLIE OUIBTPbI G LIGHTING NODE CORE
D 4x BEHTU/IATOPA RGB QL120MM H KPOHLUTEH BEHTUNATOPA IOTKA AN1A

MATEPUHCKOW NNATbI
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MEPEMELUEHUNE KABEJIbHOW MAHENN

MEPEMELLEHUE KABEJIbHOV NAHENN

PYCCKMI
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MEPEMELLUEHUE OTCEKA ANIA XXECTKUX ANCKOB

YCTAHOBKA MATEPUHCKOW NNATbI

YCTAHOBKA BJIOKA MUTAHUA

YCTAHOBKA XECTKMUX AUCKOB

152
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PYCCKWit PYCCKU

YCTAHOBKA TBEPAOTE/IbHbIX HAKOMUTENEN YCTAHOBKA MJIAT PCl-e

~

Onopa Ans MaTepuHCKON nnatbl

YanuuutensHbin kabens CORSAIR PCle
*npuobpemaemcs omdenbHO™
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YCTAHOBKA NMEPEAHUNX PA3BEMOB BBOZ1A-BbIBOJJA YACTO 3AJABAEMbBIE BOMPOCbHI
1. Umeet nn Tb NPU UCI u c6poca naHenv BBoga-Bbisoaa?
USB 3.0 POWER sSW POWER LED - Her, OHa Ba)Ha TONbKO ANA CBETOANOAHbIX Pa3bemoB.
2. Kkomy cnepyer A, €CAIN KOPyC nosty IM NIV OfIUIH 13 BEHTUNATOPOB He paboTaeT?
MepenguTe Ha Be6-caiT SUPPOIt.COrsair.com v 3anpocuTe paspelueHue Ha Bosspat matepuanos (RMA),
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + 4TOGbI Mbl CMOT/IV 3aMEHIUTb MOBPEXAEHHbIE AeTanu.

3. TAe MOXHO yCTaHOBUTb BEHTUNATOP?

] MecTa ycTaHOBKM BEHTUNATOPOB

g:g g:g Cnepegun 3x 120mm / 2x 140mm
Cepxy 3x 120mm / 2x 140mm

’ C3agn 1x 120mm

JI0TOK iNA MaTePUHCKOI nnaThbl 3x 120mm

[LononHuTenbHyio MHdopMaLmio 06 3Tom Kopryce CM. Ha CTpaHiLe NPoAyKTa Ha Be6G-caiiTe corsair.com.

AKCECCYAPDI
o __
° o
° o

o _o oo
T T 7
BcnomoratesnbHbiii TOTOK MaTepPUHCKOIA nnaTbl [LononHuTenbHbIii KOXyX 6510Ka NuTaHns
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PR REEHRE
ﬁg 520mm
BE 248mm
BE 520mm
BA GPU RE 400mm
RACPUBE 170mm
BA PSU EE 250mm ?
ARE: x20 = x18
EmE 3x 120mm / 2x 140mm (83E 3x QL120mm) o =
R 3x 120mm / 2x 140mm —
P 1% 120mm (24 1x QL120mm) RR 44 (58) MBD / HDD 4% ODD / SSD 844
FHARITHE 3x (120mm) (BEF FMERE)
BEASAEE:
EE 360mm / 280mm*
TRER 360mm / 280mm
& 120mm Y,
TIIRIER 360mm* 4
R BEAIRE > SRR E A EMAR TR AATR 360mm IF -
— | | =] =] B >
o EIRTHE BE [ R R
@ o—o py— ®
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HEREThAE

T AIRIFTRIRIESR

E 3xFJifFzt SSD £

A BIERBEAIR
B S&{CIHEAT
C 4xiBEE

F 2xHDD #t#

RIFTERER

G LIGHTING NODE CORE
H FHRERARRZR

D 4xQL120MM RGB B3
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ZEFifl 170 Eigs HREE
1. EEREE /0 ERNEFNERIEHEEM?
USB 3.0 POWER SW POWER LED - T (%8 LED {EEAR

2. MBWEIHEREN Eh—ER R RAIEE > REZBARR?

S5 ZE support.corsair.com AR RMA » BE PIEIRIBIRA T o
USB 3.1 Type-C HD AUDIO RESET SW POWER LED + 3. AEREREEE?
B RXRAE
‘ ) 3x 120mm / 2x 140mm
QB Lk 3x 120mm / 2x 140mm
%A 1x 120mm
’ EARITEE 3x 120mm

EEE—S BRI 55X corsair.com WEREE

SUSE ¥ ERDE S/NIRTR
SUEIREE ¥ ERARE S/N R
BEER  HERFEBRERT
BEER HERTBRERT
EEER FERBERT
WRERBIAAE N ¥R ORABYRA
] WEHEOERE SEMEFRNARAE
S AEOEMAL LTS LB A HR—FR 93 5831 18
SIS/ EORERE © +886-2-2697-3918

o
° o
o °
° o E
o °
ﬂﬁ R-R-CSI-RWF0040
Applicant Name (&= %): CORSAIR MEMORY, Inc.
Product Name (K& %)): Lighting Node Core Controller
°o_o oo Model No.(2&%): RWF0040
7 7 7 Manufactured Year & Month (XM= &): Please refer to S/N
o Manufacturer & Country of Origin (MIZEXt % H|Z==71):
ERAREC T PSU B #IR CORSAIR MEMORY, Inc. / Please refer to retail packages
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